

## 反击式破碎机的组装图

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 反击式破碎机的组装图

举报一级转子有条肋板，每条肋板可固定块板锤，板锤 固定肋板齐根断裂，而板锤固定肋板及其余肋板均无损伤，于是决定焊接修复。由于焊接结构易发生变形，应尽量增大板材厚度，但选用厚板材，则新加肋板与转子体焊接区相应减少，不能满足工况需要，综合老虎，选择=mmQ钢板叠加焊接制做肋板，螺栓孔在焊接完毕后用气割割出，由于在mm厚的肋板气割mm孔比较困难，因此在焊接肋板时我们将厚度定为mm，以利于现场气割。将转子体断裂面用气割整平，然后用手动砂轮机打磨干净平整，将钢板逐块打~mm坡口焊接至转子体相应位置，使普通J22焊条，每次施焊长度不宜超过mm，锤击处理再行施焊，直到坡口内填满焊水为止，再进行下一块钢板的焊接，这样不仅将所有焊板焊接在一起，而且每块钢板均与转子有充分的焊接区，确保焊接强度。肋板焊完后，安装板锤确定个螺栓孔位置，使用电钻钻mm通孔以利于氧化铁渣的吹出，切割时选用大型号的割炬及割嘴，氧气供应充足，而且切割时要及时使用板锤螺栓试验能否通过。，由于上海科巍路桥生产的反击式破碎机的出料口在下部，安装高度以及如何与进料出料装置配合，均应在系统设计中考虑好。此次生产的反击式破碎机进料口尺寸：mm，实现最大进料边长mm,生产能力在-吨/时，完全可以满足大型石料厂对砂石骨料生产所需。PF系列大型反击式破碎机展示图PF系列反击式破碎机主要用于石料和矿石的二次破碎作业，我司采用三腔破碎区作业，转子采用无键锥套连接高效耐磨板锤插入安装形式倾斜轴承座，独特的齿形反击衬板，机架多方面开门

。以上内容由郑州市华昌机械制造有限公司破碎机网<http://zzhcgsc.com>提供，原创内容转载请注明出处！本设计为规格反击式破碎机的设计，主要研究内容：转子的机构设计；板锤的结构设计；板锤的固定方法。

本设计由转子型号入手，参考PF反击式破碎机的相关参数，初步确定转子的转速，从而确定线速度板锤大小数量等相关数据。在保证生产率和破碎粒度的前提下完成总体结构的设计，然后根据总体结构，从而确定本设计的破碎机各个主要零部件的设计。在主要零部件的设计中，主要包括带轮的设计计算轴的结构设计轴承的选择转子部件的设计计算板锤的结构和固定破碎腔的设计和反击装置的设计计算等，其中最重要的就是转子部件的设计和板锤的设计及固定方法。本设计整体在PF型号的反击式破碎机基础上更进一步提高了其破碎性能，结构简单重量轻外形尺寸小设备费用低运转安全操作方便便于维修和管理。国产的硬岩反击式破碎机，开始时其核心零件板锤依赖进口，国产化板锤在“八五”期间列为部级科研攻关项目，项目成功之后，国产板锤不仅取代进口，而且已大量出口欧美日本等国。耐磨材料的突破，使硬岩反击式破碎机如虎添翼，仅仅上海机械设备有限公司为例：十年间，硬岩反击式破碎机销售增长倍。例如：交通部为提高我国公路建设质量，曾提出路面混凝土石料破碎站的科研项目，并列入国家“八五”攻关项目。据统计，在全国各省市的公路建设中都已采用硬岩反击式破碎机作为路面石料制备设备，来破碎抗压强度达MPa的玄武岩安山岩等坚硬物料，并达到mm以下的级配石料。

目前有多台在各地使用中，不仅解决了高速公路建设中的一个难题，而且也挡住了进口，作为硬岩反击式破碎机的主导制造企业，上海公司也从中得到发展，硬岩反击式破碎机已有三个系列几十个规格。虽然，也满足市场需求，但是缺少自主的创造性，而市场经济带来的“急功近利”的负面影响，对破碎理论的研究和对破碎机的实验近年来两者都非常缺乏，没有理论和实验指导产品开发，只能不断地模仿国外设计，往往知其然不知所以然。假如国内有关大学，科研院所和企业，能实现良好的“产学研”三结合，在理论研究和实验工作上多下些功夫，一定能使我国的反击式破碎机达到一个新的水平。第章反击式破碎机的介绍.反击式破碎机的构造对于反击式破碎机，转子系统的设计是比较重要的一个环节，通过合理的配比以达到理想的破碎效率。

反击式破碎机的组装图可用于第二三级中细碎作业，在加工抗压强度小于MPa的物料时，最大进料mm，当加工抗压强度大于MPa的物料时，最大进料mm。

PF系列反击式破碎机PF-I型系列反击式破碎机系列适应于硬岩破碎，其典型花岗岩出料粒度 mm占%。

该机能处理边长~毫米以下物料，其抗压强度最高可达兆帕，具有破碎比大，破碎后物料呈立方体颗粒等优点。PFY系列硬岩反击式破碎机其是针对抗压强度大于MPa，莫氏硬度大于级的石料而设计的系列机种。该机种在

## 反击式破碎机的组装图

设计中巧妙地利用了破碎过程中的力学特性，使用世界上最著名的设计分析软件，运用当今最先进的计算技术，集国内优化设计高性能材料精确制造于一体，是目前国内外较先进的新机种。

PFQ型涡旋强力反击式破碎机其是在引进德国奥地利等国外先进机型的基础上，开发研制的一系列新型高效反击式破碎机。具有结构独特操作简单高效节能产品形状呈立方体排料粒度大小可调可选择破碎简化破碎流程减少投资等特点。

在结构上设计有独特涡旋破碎腔和PST三段破碎区，转子体采用无键锥套连接，高效耐磨板锤，插入安装形式，倾斜轴承座，独特的齿形反击衬板，机架多方位开门，丝杠或液压开启装置使更换易损件检修更加方便。

郑州恒兴重工机械有限公司始建于年，几十年来不断发展，坚持以科技为导向，先后积极与国内知名的矿山设备建材设计院进行协作，取得了良好的经济效益和社会效益，使我们公司详细发布询价单。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/KAtUFanJiIUTSG.html>